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1.- Simplifica las siguientes fracciones algebraicas:
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x?*-5x+6 P +2xF-x-2 —2x% + x 4x° —4x
a) =" b s 9 @ — e 9 65
x° —2x x° —2x*-4x+8 -2x°+9x -4 x° + X
9x — x3 -9+ x? ax + by x% +7x% +12x
¢ —— D T 9) PRCR h) ———
x* +3x x?+2x-15 ax” +bxy x* +3x? —16x - 48
2 3 2 3 3
i) 92—x i) 3x —23x -7x-2 k) 3x —24x 1) 3x —126x
x“—=3x x° —4x x” +x“—2x 4x° +32x° +64x
3x% +9x x* +2x% - 3x? _ x® -19x -30 x* -1
m) 2 n) 4 3 2 n) 3 2 0) 4 3 2
x“+2x-3 x* +2x° +2x°+10x-15 x° —3x°—10x X' =x"=-x"-x-2
o) x?+6x—7 9 4x* —40x +100 0 3x® —6x* s) x® +3x% +3x+1
2x -2 4x? -100 3x* +24x> — 60x? 2 +2x% +x
x—3 x> -1 X 4(x—1) X 3—x x+3 l X Lo x+3 L OBx+1)(x+1)
Sol %) X b)(x—2)2 C)x—4 ) x* °) X f)x+5 g)x h)x—4 Z X 7 x(x+2)
(o]
x—2 x—4 3x x° L X+3 x—1 x+7 x-5 3 1 x+1
O ])4(x+4) " ”)(x2+5) S Nz B s Do Y
2.- Multiplica las siguientes fracciones algebraicas:
2x+1 x+2 2x+4 x+3 x®-5x?+6x x?-=1 5x* x*+2x+1
a) 2 ’ b) 2 ) c) 5.3 2 d) =z, -
x“ -4 x-5 x“-9 x+2 x+1 2x° —6bx x+1 x*+x
2x -6 x*+4x+4 3a+3 a*-2a+1 x—2 5x?+20x+15 x? -9 x*-x3
e) 2 2 ) 2 9 ’ h) 3 2 .2
x“ -4 x*-6x+9 12a-12 a° -1 5x+15 X+2 x” —x“ x°-3x
. gy 2atl g2 GD (-2 oo 2t T @D (-2
Sol: s 933 9 2 Do Dy &, 3
3.- Divide las siguientes fracciones algebraicas:
o) 1 x+3 b) 1 4x+2 4x* X" -x x+2 x*-4
2x? " 4x 8x®  3x° x+1 x?-2x+1 2x+3 —6x—4x*
2x* X x*-5x+6 x-2 -x+7 -x*+5x+14 Xy 1Y
e R ; Wl e 20 x_u
3x“-3 x+1 2x+1 X x“-1 x“+3x+2 X"=y X-y
X 2 3x° NAe(x-D -2x B 2x o1 3 X
Sol: a)x(x+3) b)16(2x+1) ) x+1 d)x—2 C)3x—3 'f)x—l g)x—] ") x+y
4.- Opera v simplifica las siguientes fracciones algebraicas:
2x? —-5x 2x?-4x+3 -3x+1 bLx+1 X 2x x> -3x-4
a) 2 y 2 b) T2 c) 2 =5 T3 2
x“ -9 x“ -9 x+1 x"+x x“-3x-4 x"-1 x’-4x*-x+4
4 n 3  n+2 o) 1 . 1 a-1 f 5x2—4+ x—-2 5x”+20x+15
n-1 n+l n?+n-2 a-1 a-3 a*-4a+3 x2-4 5x+15 x+2
a) 2x-1 2x* -6x+4 b R4 v 1Y i) 3x*-12x+12  6x° —54x
3x-3 3x’—6x+3 vy-2 y*-3y+2 y-1 x?-5x+6  x°—6x%+9x
. x-1 x-2 1 2 1 1 x?+4x+8 1
)] 2 T2 + k) 2 ) D) _92 2, * 2_4
x*-4 x*+2x x-2 x?-16 x*+4x x (x+2){(x-2) x
o =1 “3x-1 4 P Lk NI BN SR B APSNIE S SN Sk i St AP 1
Rok: a)xf 5 X (')(x+1)(x74) ) n’ -1 )afl f)x72 é)xfl "0 )2(x+3) 2 x*—4x )x(x74) 1)(x+2)2
5.- Realiza las siguientes operaciones combinadas:
1 2x 1 241 x+2x-1 a’+b%> a+b)a+b Xy X-y v
a) (1__)'[ 2 1 ) ) T+ : 7 g2 | d) 72 +
x)\x*-1 x+1 x2-1 x-2x+1 a-b* a-b) ab xX“—y° v X-y
o -2  x+1 . x+3 x2-x+9 1 1 +1 ) 4 L X +x+1
x?+x-2 x*-4 x*-3x+2 x*-9x x*-9 x-3 x Y 1721 x-1
Ny 2x° —2x% —2x . -2 p x*+ 7 . ¥+ x+11 L1 . xt+7x° —2x7 +5x -3
Sok a)x b)x3—2x2—x+2 Ta-b J)XZ—_VZ X —x’—4x+4 f)x-%-3 &) xt -1
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6.- Opera y simplifica:

a) -8x N 3x b) 5x+5 _i+4x—5 o xF—x-2 . 1 1
x*+4x+4 x*+3x+2 x2+2x x? x+2 X +7x%+10x  x*+5x x°
1(3x*-3x*-4x -3x2 (x+l] 2x 3x? 2(x +5)
= 9 R +4 | : :

9 xz[ 2x-3 ¢ -1 \x-a) P x-5 x'-25)  x

1 x3 1) 3x-3 1 2x2+21 7 2x +7
——2+x | 1-=1: +—= i + :
9 (x x][xz—lj h) ( xj x x i) [(x—S)2 x—3j x*-9
Sol: 4)_—XGx+2) 4x* -10 . xt—x"=7x-10 i x*—4 8); f)l ) X (x=1) » x*+3 I_)x(x+3)
’ (x+1)(x+2)° X (x+2) X (x +2)(x +5) x(2x-3) x—1 3 8 x+1 3x x-3
7.- Haz las operaciones indicadas y simplifica:
X 36 3x
- 1 1 x+vy) 2xy x+1 X 1 ey X+ X+
o) [ZEY _XZYNX V) o2 2y : c)[ - )-(x-—J d) L ¢ XY, X*V
x-v x+y)ly x X Vv Xy )x+y x-1 x+1 x x* -y 6 1
x'y—y° x-y x?-y?
f) x? -4 x-2 a) 2y y-1 3-y h) U, v . i 2a2—4ab+2b2_ a-b
a®—b® a+b y-1 3y v v-2 v*-3y+2 y-1 3x-6 "4x-8
3 4y 3x+1 B 2 X+2 8y’ —10y+8 . 8a—8b
Sol: a)4 b) x+y ) X d1e) x(x+y) f)a—b &) 3y’ -3y Bo D 3
8.- Opera, simplifica si es posible y desarrolla el resultado:
g X208 Sx+l x-2xil x-1 x-1 x-3 o x“2 2x 3
x-1 2x 3x x-1 x+3 x+1 x* -1 x+1 (x-1)
d x2—1+3x—3 x-3 o x-2 x-1 x+2 » 3x  x+2 3x-1
x+2 x+3 x?+5x+6 x+1 x+3 x+1 x-1 x+1 x*-1

a+l a a 2 v*-1 b5y 1 (X—Z x—3] ( 1 1 ]
- 1+ - : i - : -
9 [ a a+2j ( a+2) W a2 9 yes ¥ (3 k2 (x-3 x-2

4x* +31x+1 X +4x+11 2x" —3x* —4x -1 X +6x"+x-6 X +6x+1 . 2% —x+3 3a+2 7" +6y-10 .
Sol :a) 5 5 c — 5 @) = . 5 - > i) 2x-=5
x +3 X +4x+3 X —x"—x+1 X +5x+6 X +4x+3 x =1 2a” +2a y —y—6
9.- Realiza las siguientes operaciones simplificando el resultado:
9+6x+x2_3x2—x3 x%+2x+14x* —4x
9-x* 3x*+x? 21 : sl
5 _
2 e P 2 +14x+20 _ x-5
X - 3
Z+§ x® =50+ 2x* —25x  2x® —20x® + 50x
x*-1 2x*-8x-10 x?—6x*+11x -6 x* +2x-3) x*+x-2
b x*+2x+1 x—1 d) x* -9 x?=3x+2) x*+4x+4
2x+2 x+1 2x* -2x  3x* +12x+12
x?+x-2 x*-4x* -7x+10 3x2+3x-6 2x
3 2 . x x*-2x+1 x*-1 3 2 x
o) x+1 x2-1 x-1 f x-1  x+1 ) x+1 x?-1 x-1
x>~ 25 x 1 s x> —6x+5
7 4. & 7 1o 1 —Vz 1
x“—4x-5 x“-1 x-1 x“ -1
2x—2x22_ x2+3x42—2_x2—x+1] x2—1+x2+2x+1 x2+2x:1 x?+2x+1
h) (x+1) (x-1) x-1 ) x+1 x+1 i) (x-1) x+1
x2+2x+1+x2—2x+1 1 _ 1 x+1 x2+2x+1
x? -1 (x+1)2 x*-3x+2 x*+x-6 -1 x+1

B 3.2 o 2 _ v - —
Sol: a)1 by 1 o1 a1 o1 0 2) x+5 ) X 3,: x-3 i x(x+3)(x"=3x+2) ) X +%/\ 2
x=5 X +3 2 x°
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